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PiyasaGündemi

ABD

ABD piyasaları haftaya pozitif bir başlangıç yapmaya hazırlanıyor. Endeks vadeli kontratları, hükümetin kapanmasının devam

etmesine rağmen yatırımcıların iyimserliğini korumasıyla yükseldi. Bütçe anlaşmazlığı nedeniyle federal kurumların bazı faaliyetleri

dururken, tarım dışı istihdam gibi önemli ekonomik verilerin açıklanması da ertelendi. Geçen hafta Dow Jones %1,1, S&P 500

%1,09 ve Nasdaq %1,32 artışla yeni rekor seviyelere ulaşmıştı. Teknoloji ve yarı iletken hisseleri, OpenAI’nin değerlemesini 500

milyar dolara çıkaran hisse satışının ardından yapay zeka temasına yönelik güçlü alımlarla yükselişi sürdürdü. Öte yandan, son

ekonomik veriler Fed’in bu ay çeyrek puanlık faiz indirimi yapacağı beklentisini güçlendirirken, Aralık ayında ikinci bir indirim

olasılığı da fiyatlanıyor.

Bu hafta da makroekonomik veri akışındaki bu belirsizlikler sürerken, yatırımcılar Michigan Üniversitesi’nin öncü tüketici güveni

endeksine de odaklanacak; endeksin Ekim ayında Mayıs’tan bu yana en zayıf seviyesine gerilemesi bekleniyor. Para politikası

cephesinde ise Fed’in Eylül toplantı tutanakları ve Başkan Jerome Powell başta olmak üzere birkaç Fed yetkilisinin yapacağı

konuşmalar, yılın geri kalanında faiz patikasına ilişkin önemli sinyaller sunabilir. Amerika kıtası genelinde ise Kanada’nın Eylül

istihdam raporu, Ivey PMI ve dış ticaret dengesi; Meksika’nın tüketici güveni ve enflasyon verileri ile Brezilya’nın enflasyon ve

ticaret göstergeleri yakından izlenecek.

Euro Bölgesi

Avrupa borsaları, geçen hafta ilaç ve teknoloji hisselerinin öncülüğünde rekor seviyelere ulaştıktan sonra, haftanın ilk işlem gününe

yatay bir açılışla hazırlanıyor. Yatırımcılar bugün açıklanacak Euro Bölgesi inşaat PMI ve perakende satış verilerine odaklanacak.

Siyasi cephede ise Fransa’da Başbakan Sebastian Lecornu, Cumhurbaşkanı Macron’un yakın müttefiki Roland Lescure’u yeni

maliye bakanı olarak atadı. Ancak muhalefet partileri, hükümetin Macron’un eski politikalarından sapmaması durumunda kısa

sürede güven oylamasıyla karşılaşabileceği uyarısında bulundu. Piyasa öncesi işlemlerde Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli

endeksleri yatay seyrediyor.

Avrupa piyasalarında bu hafta yatırımcıların odağı, Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) Eylül toplantısına ait tutanaklarda olacak.

Banka son toplantısında üst üste ikinci kez faiz oranlarını sabit tutarken, tutanaklar para politikasının geleceğine ve olası faiz

indirimi zamanlamasına dair önemli ipuçları verebilir. Veri akışı görece hafif seyrediyor. Almanya’da fabrika siparişlerinde görülen

toparlanmaya rağmen sanayi üretiminin gerilemesi bekleniyor. Euro Bölgesi perakende satışlarının ise yalnızca sınırlı bir

toparlanma göstermesi öngörülüyor. Diğer yandan Almanya’nın dış ticaret verilerinin ihracatta toparlanmaya işaret etmesi

beklenirken, Fransa’nın ticaret dengesi, İtalya’nın sanayi üretimi, İsviçre’nin işsizlik oranı ve tüketici güveni, Türkiye’nin sanayi

üretimi ile Rusya’nın enflasyon oranı da takip edilecek önemli göstergeler arasında yer alıyor. İngiltere cephesinde ise görece sakin

bir takvimde Halifax Konut Fiyat Endeksi ve RICS Konut Fiyat Dengesi öne çıkıyor. Polonya Merkez Bankası’nın da yılın ilk yarısında

gerçekleştirdiği üç faiz indirimine ara vererek bu toplantıda politika faizini sabit tutması bekleniyor.

Türkiye

Cuma günü TÜİK tarafından eylül ayı enflasyonu ilan edildi. Enflasyon, piyasanın beklentisinin üzerinde aylık %3,23 ve yıllık

%33,29 seviyesinde açıklandı. Verinin ardından gelen açıklamalara bakıldığında; Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz ile

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, uygulanan ekonomi programı çerçevesinde enflasyonla mücadelenin kararlı bir şekilde

devam edeceğine vurgu yaptılar. Bugün yurt içinde TCMB reel efektif döviz kuru açıklanacak. ABD'de hükümet kapalı olduğu için

majör verilerin açıklanması gecikiyor. Bugün içinde önemli bir veri akışı bulunmamaktadır. Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle

41,69 civarında seyrediyor. Dolar endeksi ise 98,13 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, ECB ile Fed arasındaki politika farkının genişlemesiyle 1,17 doların hemen üzerinde seyretti. Euro Bölgesi enflasyonu Eylül’de %2,2’ye yükselerek ECB
hedefinin üzerine çıktı ve banka yetkilileri mevcut faiz seviyesinin uygun olduğunu vurguladı. Buna karşılık, Fed’in yılın son iki toplantısında ardışık faiz indirimleri
yapması beklenirken dolar zayıfladı. Ayrıca, özel sektör istihdamındaki düşüş ve olası hükümet kapanması endişeleri piyasa hissiyatını olumsuz etkiledi. Gün içi
teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1691- 1,1669 – 1,1646

Dirençler: 1,1715 – 1,1737 – 1,1761

GBP/USD

Sterlin/dolar paritesi 6 Ekim 2025’te %0,28 düşüşle 1,3443 seviyesine geriledi. Son bir ayda İngiliz sterlini %0,81 değer kaybederken, son 12 ayda ise %2,74

oranında yükseliş kaydetti. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3443 – 1,3406 – 1,3385

Dirençler : 1,3500 – 1,3522 – 1,3558
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XAU/USD

Altın fiyatları, ABD’de süregelen hükümet kapanması endişeleriyle güvenli liman talebinin artması sonucu ons başına 3.900 doları aşarak rekor seviyeye yükseldi.
Kapanmanın uzaması, tarım dışı istihdam gibi önemli verilerin açıklanmasını geciktirirken, zayıflayan istihdam piyasası göstergeleri Fed’in faiz indirimi
beklentilerini güçlendirdi. Piyasalar Ekim’de %95, Aralık’ta ise %84 olasılıkla 25 baz puanlık indirim fiyatlıyor. Yıl başından bu yana altın, ekonomik belirsizlik,
jeopolitik riskler, merkez bankası alımları ve ETF girişleriyle yaklaşık %50 değer kazandı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 3925 – 3906 - 3872

Dirençler: 3959 – 4000 - 4025

XAG/USD

Gümüş fiyatı, ABD’deki hükümet kapanması ve Fed’in olası faiz indirimleri beklentileriyle artan güvenli liman talebi sayesinde ons başına 48,3 doları aşarak
Nisan 2011’den bu yana en yüksek seviyesine çıktı. Bütçe anlaşmazlığı nedeniyle federal kurumların bazı faaliyetleri dururken, istihdam verileri gibi önemli
raporların açıklanması ertelendi. Piyasalar bu ay ve Aralık’ta 25 baz puanlık iki faiz indirimi olasılığını neredeyse tamamen fiyatlıyor. Ayrıca, arz sıkışıklığı da
fiyatları destekliyor; Silver Institute, 2025’te küresel gümüş piyasasının üst üste beşinci yıl açık vereceğini öngörüyor. Gün içi teknik seviyeler;

Destekler: 46,96- 45,94 – 45,24

Dirençler: 48,68 – 49,38 – 50,40
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BrentPetrol

Brent petrol fiyatları, OPEC+’ın üretimi sınırlı ölçüde artırma kararı sonrası %1’in üzerinde yükselerek varil başına 65,4 dolara çıktı. Grup, Kasım ayında üretimi
günlük 137 bin varil artırma kararı alarak Ekim’deki artışı tekrarladı; bu temkinli adım piyasada arz fazlası endişelerini hafifletti. OPEC+, kararın istikrarlı küresel
ekonomik görünüm ve dengeli piyasa koşullarına dayandığını, gerektiğinde üretim ayarlamalarının durdurulabileceğini veya geri alınabileceğini belirtti. Ancak
ABD’deki hükümet kapanmasının ekonomik büyümeyi ve enerji talebini olumsuz etkileyebileceği endişeleri, fiyat artışını sınırladı. Gün içi teknik seviyeler olarak ;

Destekler: 65,24 – 34,54 – 63,30

Dirençler: 65,90 – 66,60 – 67,26

Crude Petrol 

WTI ham petrol fiyatları, OPEC+’ın üretimi sınırlı şekilde artırma kararıyla %1’in üzerinde yükselerek varil başına 61,7 dolara çıktı. Grup, 
Kasım ayında günlük 137 bin varillik üretim artışı planlayarak Ekim’deki adımı yineledi; bu da piyasada arz fazlası korkularını hafifletti. 
OPEC+, kararın istikrarlı ekonomik görünüm ve güçlü piyasa temellerine dayandığını, şartlar değişirse üretim artışının durdurulabileceğini 
veya geri çekilebileceğini açıkladı. Ancak ABD’deki hükümet kapanmasının büyümeyi ve enerji talebini olumsuz etkileyebileceği endişeleri, 
fiyat artışını sınırladı. Gün içi teknik seviyeler olarak ;

Destekler: 61,17 – 60,86 – 60,35

Dirençler: 61,68 – 62,00 – 62,32
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Nasdaq Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri haftaya yükselişle başlarken, teknoloji ağırlıklı Nasdaq Composite öne çıktı. Geçen hafta Nasdaq %1,32 artışla yeni rekor seviyeye ulaşarak

rallinin lideri oldu. Yükselişte, OpenAI’nin değerlemesini 500 milyar dolara taşıyan hisse satışı sonrası yapay zeka temalı teknoloji ve yarı iletken hisselerine gelen

güçlü alımlar etkili oldu. Hükümet kapanmasının sürmesine rağmen yatırımcılar iyimserliğini korurken, Fed’in bu ay ve Aralık’ta faiz indirimi yapacağı beklentisi de

risk iştahını destekliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24660 – 24549 - 24389

Dirençler: 24932 – 25092 - 25203

Dow Jones Yakın Vade

ABD vadeli endeksleri haftaya pozitif başlarken, Dow Jones hafta %1,1 yükselerek yeni rekor seviyeye ulaştı ve güçlü sanayi ile finans hisselerinin desteğiyle 
ralliyi sürdürdü. Hükümet kapanmasının devam etmesine rağmen yatırımcılar iyimserliğini korurken, Fed’in bu ay ve Aralık’ta faiz indirimi yapacağı beklentileri 
risk iştahını canlı tutuyor. Piyasalar bu hafta Fed yetkililerinden gelecek açıklamalara odaklanmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 46487 – 46206 - 45924

Dirençler: 47050 – 47331 - 47613

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/


Gedik Forex Bülten 6 Ekim 2025

0 216 453 01 20 www.gedikyatirim.com.tr

https://www.gedikyatirim.com.tr/

